

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 01

PROCESSO LICITATÓRIO N° 76/2020

PREGÃO ELETRÔNICO N° 24/2020

Objeto: Aquisição de placas de sinalização urbana de bens tombados, inventariados e turísticos, de acordo com as especificações, quantidades estimadas e condições constantes no Termo de Referência – Anexo I do Edital

O **Município de Bom Jardim de Minas**, com endereço à Av. Avenida Dom Silvério, 170 – Centro, Bom Jardim de Minas – CEP: 37310-000, inscrito no CNPJ sob o nº 18.684.217/0001-23, através da Pregoeira Brunara Luana Landim, torna público a todos os interessados em participar do referido certame, a retificação do Edital Pregão Eletrônico com a alteração descrita abaixo:

1. Altera o preâmbulo do Edital, onde diz: “**Local:** www.bbmnetlicitacoes.com.br”, leia-se: **Local:** www.portaldecompraspublicas.com.br;
2. Altera o preâmbulo do Edital, onde diz: “**CONSULTAS AO EDITAL E DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES:** na internet, nos sites www.bomjardimdeminas.mg.gov.br/e www.bbmnetlicitacoes.com.br”, **Leia – se:** “**CONSULTAS AO EDITAL E DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES:** na internet, nos sites www.bomjardimdeminas.mg.gov.br/e www.portaldecompraspublicas.com.br”
3. Fica alterado a data de recebimento de propostas e realização da sessão pública para o dia 23/10/2020 às 09 horas.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital.

Bom Jardim de Minas, 08 de outubro de 2020



Brunara Luana Landim
Pregoeira